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Необхідною умовою сталого економічного розвитку країни є розвинута 

та потужна банківська система. У сучасних умовах господарювання 

банківські установи є важливим інфраструктурним елементом, що сприяє 

укріпленню та всебічному розвитку економіки.  

За допомогою банків здійснюється перерозподіл фінансових ресурсів між 

різними секторами економіки, активізуються потенційні джерела залучення 

ресурсної бази, надається можливість розвитку пріоритетних напрямків 

ведення бізнесу.  

Банківська система – важливий елемент ринкової економіки, який 

забезпечує як регулювання кредитно-грошового обігу, так і рух, 

перерозподіл і ефективне використання фінансових ресурсів.  

Особливістю сучасного розвитку світових економік є посилення та 

поглиблення глобалізаційних процесів, які в економічній сфері в  цілому та 

в банківській діяльності зокрема останнім часом набувають все більшої 

актуальності.  

Завдяки інтеграції у світовий фінансовий простір країни, що 

розвиваються, отримують доступ до значних обсягів капіталу, тим самим 

покращуючи свою фінансову інфраструктуру. 

Об’єднання окремих національних фінансових ринків у єдиний 

фінансовий простір є безпосереднім наслідком фінансової глобалізації. 

Завдяки високому рівню мобільності капіталу обсяги та швидкість 

переміщення фінансових ресурсів у межах єдиного ринку збільшуються з 

кожним роком. 

Міграція капіталів набула значення провідного чинника в процесі 

розвитку світової економіки. Для більшості держав іноземне інвестування є 

невід’ємною та здебільшого визначною частиною внутрішніх економічних 

процесів. 

Одним із найважливіших наслідків фінансової глобалізації має стати 

вирівнювання вартостей фінансових активів у різних регіонах та обсягів 

інвестування. 

Протягом останніх років банківський сектор України суттєво змінився, 

передусім структурно. Проаналізувавши стан банківського кредитування в 

Україні за період 2000–2012 рр., можна сказати, що з приходом на 

внутрішній банківський ринок банків з іноземним капіталом 

спостерігається зниження середньорічної процентної ставки за кредитами з 33,0 

% у 2000 р. до 15,5 % у 2012 році.  

Протягом останніх восьми років процентна ставка майже не змінювалася, 

що дозволило значно збільшити обсяги інвестування в реальний сектор 



економіки. Так, за період 2005–2012 рр. обсяги кредитування збільшились 

у три рази, тобто кредитний портфель у 2012 р. становив 1 371 761 млн. грн. 

Значні обсяги іноземного інвестування до країни можуть стати 

причиною як фінансової кризи, так і наступної рецесії в реальному секторі 

національної економіки. Процеси збільшення обсягів іноземного 

інвестування та кредитування потребують корекції економічної ситуації 

державою. Особлива увага має приділятися ризикам, що супроводжують 

процеси інтеграції національної економіки до глобалізованого фінансового 

простору. 
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